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Η Άνδρος τίμησε την Προστάτιδά της, Παναγία 
Θεοσκέπαστη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον Θεομητορικό Ιερό Nαό της Προστάτιδος των απανταχού 
Ανδρίων Παναγίας Θεοσκεπάστου, στη Χώρα της Άνδρου, 
ιερούργησε το πρωί του Σαββάτου 5 Απριλίου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’, 
συμπαραστατούμενος από Εφημερίους της νήσου.

Παρέστησαν ο  Πρόεδρος της Βουλής Απόστολος Κακλαμάνης, ο εκπρόσωπος της 
Κυβέρνησης, ο Aναπληρωτής Υπουργός Αθλητισμού Γιάννης Βρούτσης, οι 
Βουλευτές Κυκλάδων Αικατερίνη Μονογυιού, Φίλιππος Φόρτωμας και Μάρκπς 
Καφούρος, οι Δημάρχοι Άνδρου Θεοδόσης Σουσούδης και Σύρου-Ερμούπολης κ. 
Αλέξανδρος Αθανασίου, η Έπαρχος Άνδρου Άννα Βρεττού, ο πρώην Δήμαρχος 
Άνδρου Δημήτρης Λοτσάρης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, Περιφερειακοί Διευθυντές της 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1185
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/παναγία-θεοσκέπαστη/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/ανδρος/


Ελληνικής Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και του Λιμενικού Σώματος, 
ο Πρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών Μιχαήλ Τιβέριος, ο Πρόεδρος του Νοσοκομείου 
Σύρου, ο Πρόεδρος του «Εμπειρίκειου Γηροκομείου», ο Διοικητής της Ναυτικής 
Βάσης Αμμολόχου, Εκπαιδευτικοί, Μαθητές του Ναυτικού Λυκείου και Σχολείων 
της Άνδρου, οι καταγόμενοι από την Άνδρο πλοιοκτήτες Αδελφοί Στεφάνου, μέλη 
της Φιλαρμονικής του Μουσικού Ομίλου Άνδρου και του Λιμενικού Σώματος και 
πλήθος Ανδρίων πιστών, που είχαν κατακλύσει τον Ναό.

Λόγω της βροχοπτώσεως, οι Δεήσεις τελέστηκαν μέσα στο Ναό.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου κ. Δωρόθεος Β’ 
υπογράμμισε ότι σήμερα η Άνδρος ανασύρει από τα βάθη της συλλογικής μνήμης 
τα θαυμάσια της Παναγίας Θεοσκεπάστου προς τους Ανδρίους, η Οποία πάντοτε 
εισακούει τις προσευχές τους.

Ευχαρίστησε, τέλος, όσους παρέστησαν, συνεχάρη ιδιαιτέρως τον Εφημέριο του 
Ναού, Πρωτοπρεσβύτερο Μιχαήλ Καλαμπούκη και τους συνεργάτες του για την 
προετοιμασία και επιτυχή περαίωση της Πανηγύρεως, και ευχήθηκε σε όλους για 
το Άγιο Πάσχα.

Ακολούθησε σύντομη, λόγω της βροχής, λιτανεία της Αγίας Εικόνας, που 
κατευθύνθηκε προς την Πλατεία Γηροκομείου, όπου τελέσθηκε επιμνημόσυνη 
δέηση για τους εν θαλάσση πνιγέντες Ανδρίους Ναυτικούς και κατετέθησαν 
στεφάνια στο εκεί Ηρώο, και η λιτανεία επέστρεψε στον Πανανδριακό 
Προσκύνημα, υπό τους ήχους εμβατηρίων, που επέλεξαν τις Εκδηλώσεις.

Ακολούθησε γεύμα το οποίο παρέθεσαν οι Αδελφοί Στεφάνου. Κατά τη διάρκεια του 
γεύματος ο Δήμαρχος Άνδρου Θεοδόσης Σουσούδης ευχαρίστησε τους Βουλευτές, 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωρόθεο Β’ και όσους συμβάλλουν στην 
ανάπτυξη της Άνδρου και κάλεσε όλους τους Ανδρίους να συσπειρωθούν για την 
πρόοδο του νησιού.




























































































